

2012-03-16 Заявление в ГУ МВД по нарушениям в Семилукском районе

Прошу разобраться с участием работников полиции Семилукского района в провокации, устроенной в отношении Виндюрина А.С., Киреева Д.А., Родина Е.С., которые отвечали за организацию контроля за ходом голосования и подсчета голосов на выборах Президента РФ в Семилукском районе.

3 марта т.г. в 15-00 Виндюрин А.С., Киреев Д.А., Родин Е.С. и их двое товарищей прибыли в кафе «Альпийский дворик» для встречи с людьми, которые попросили их знакомого Романа организовать эту встречу. В кафе в это время находились барменша, хозяин кафе и Роман, который сразу же позвонил по сотовому телефону и сказал: «Алексей, люди прибыли». Через какое-то время в кафе вошли двое. В одном из пришедших Родин Е.С. узнал Пономарева Виктора Трофимовича председателя УИК № 35/08 (по непроверенной информации он возглавляет одно из частных охранных предприятий г. Семилуки). Когда здоровались и знакомились в кафе зашли еще два крепких молодых человека, которые сели за столик у входа. Пономарев В.Т. и его коллега завели разговор, в т.ч. задавали вопросы по предстоящим выборам. Они, в частности, хотели выяснить чьи интересы на выборах представляют их собеседники из Воронежа. Беседа проходила спокойно. В этот момент в кафе зашли несколько работников полиции во главе с майором Дугиным Михаилом Юрьевичем. При появлении полицейских Алексей громко заявил, что здесь обижают уважаемого человека, имея ввиду Пономарева В.Т. Майор Дугин М.Ю., показав на Виндюрина А.С., Киреева Д.А., Родина Е.С., сказал, что они ведут себя недостойно и они задерживаются за оскорбление, якобы нанесенное ими Пономареву В.Т. Считаем, что все происшедшее было заранее спланированной провокацией, имеющей цель устранить на день голосования организаторов контроля за ходом голосования и подсчета голосов. Этот вывод подтвердили события, развернувшиеся на некоторых избирательных участках при подсчете голосов, в которых активную роль играли сотрудники охранных предприятий г. Семилуки.

Не является случайностью и то, что накануне 4 марта и в день голосования шины оказались проколоты у семи автомобилей, на которых члены участковых комиссий и наблюдатели от КПРФ и «Справедливой России» прибыли на избирательные участки.

3 марта в 15-30 у кафе «Альпийский дворик» проколты шины у двух колес автомобиля Родина Е.С. (гос. номер Х556СК36)

4 марта примерно в 13-00 обнаружен прокол колеса у автомобиля (гос. номер М1650Н36), который находился у избирательного участка №35/21 (Землянск). Член УИК с правом решающего голоса Тычинин П.В. слышал, как секретарь участковой избирательной комиссии сообщала кому-то по телефону гос. номер автомобиля, у которого позже оказалось проколото колесо.

4 марта в районе 10 часов утра было проколото колесо у автомобиля (гос. номер Н055УВ36), который находился у избирательного участка №35/37 (с. Новосильское) 4 марта после 20-00 обнаружен прокол шины у автомобиля (гос. номер О0129ТМ36), находящегося у избирательного участка №35/15 (с. Раздолье).

3 марта член УИК №35/24 (с.Казинка) с правом решающего голоса с 16-20 до 19-00 находился на избирательном участке. Выйдя с участка, он обнаружил, что у его автомобиля (гос. номер Р920ВС36) проколота шина колеса.

4 марта в 11-48 обнаружен прокол шины колеса у автомобиля (гос. номер Х558ТУ36), который был припаркован у избирательного участка №35/35 (Н.Ведуга) 4 марта у избирательного участка №35/48 (с.Троицкое) в период с 7-16 до 7-48 было проколота шина у автомобиля (гос. номер Е056ТК36).

Заявления о проколе колес владельцами автомобилей своевременно поданы в Семилукский РОВД, однако до настоящего времени виновники не найдены и по тому, как занимается этим полиция не будут найдены.

